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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie prac zwigzanych z przeladunkiem oraz magazynowaniem
towarow i ladunkéw w portach i terminalach

Oznaczenie kwalifikacji: AU.34

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut
AU.34-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

A E|Q|D

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Do elementow infrastruktury liniowej transportu drogowego nie zalicza sie
A. tuneli i mostow.
B. nasypow i rond.
C. autostrad i weztéw drogowych.
D. magazynow i placow przetadunkowych.
Zadanie 2.
Awanport to czes¢ sktadowa
A. portu wodnego.
B. stacji kolejowe;j.
C. portu lotniczego.
D. dworca autobusowego.
Zadanie 3.
Do otwartych budowli magazynowych zalicza si¢

A. wiaty.

B. silosy.

C. zasieki.

D. place skladowe.
Zadanie 4.
Do portowego taboru pltywajacego stuzacego do wyprowadzenia statkow z portow naleza

A. barki.

B. szalandy.

C. pilotowki.

D. bunkierki.
Zadanie 5.

Urzadzeniem transportu bliskiego, przedstawionym na zdjeciu, jest

A. Zuraw.

B. suwnica.

C. wyciagarka bramowa.
D. wywrotnica wagonowa.
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Zadanie 6.

Miejscem przeznaczonym do dokonywania przegladéw, napraw i remontow statkow, a w szczegolnosci ich
elementow podwodnych, jest

A. reda.

B. molo.

C. falochron.

D. suchy dok.
Zadanie 7.

Kontener na placu sktadowym mozna zidentyfikowa¢ po jego numerze seryjnym odczytanym z kodu. Jaki
jest numer seryjny kontenera na przedstawionym zdjeciu?

A, 45G1 TGHU § 759867 4

B. 759867

C. 759867 4 4561

D. TGHU 759867
MAX.WT. J 32480 Kes
TAREWT | HBIR.
PAYLOAD | 28370 Kes
CUAP | et

Zadanie 8.

Przedstawiona na zdjeciu naczepa shuzy do przewozu

A. zwierzat.

B. tafli szklanych.

C. bali drewnianych.

D. artykulow spozywczych.

Zadanie 9,

Kompletnymi stanowiskami przetadunkowymi przedstawionymi na zdjeciu sa

A. kurtyny paskowe.

B. doki przetadunkowe.
C. pomosty magazynowe.
D. mostki przetadunkowe.
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Zadanie 10,

Ktory wozek widtowy nalezy wybra¢ do rozmieszczania towarow na regatach wysokiego sktadowania?

x
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Zadanie 11.

Ktore urzadzenie przetadunkowe zostato przedstawione na zdjeciu?

A. Mostek przetadunkowy sprezynowy.
B. Podnos$nik nozycowy pionowy.
C. Podest samojezdny.
D. Rampa najazdowa.
Zadanie 12,

Transport szynowy specjalnych naczep samochodowych na wozkach kolejowych wyposazonych
w tzw. adaptery to system

bimodalny.

,.,ha barana".

,ruchomej drogi".
wagonow kieszeniowych.

cawpy
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Zadanie 13.

Objetos¢ 1 sztuki tadunku wynosi 8 m’, a przestrzen tadunkowa $rodka transportowego 80 m’. Jaka jest
wartos¢ wspotczynnika wypekienia przestrzeni tadunkowej, gdy w pojezdzie jest przewozonych 5 sztuk tego

tadunku?

A. 0,10
B. 0,50
C. 0,80
D. 1,00

Zadanie 14.

T Dlugos¢ Dlugos¢ Szerokos¢ Szerokos¢ | Wysokos¢ | Wysokosc
P ZEW. WEW. ZEW. WeEW. ZEW. WEW.
Kontenera
1BB 9125 8931 2438 2330 2591 2350
1B 9125 8931 2438 2330 2438 2197

Z parametrow jednostek tadunkowych przedstawionych w tabeli wynika, ze

A. przestrzenie tadunkowe kontenerow typu 1BB i typu 1B sa réwne.

B. powierzchnie tadunkowe konteneréw typu 1BB i typu 1B sg rowne.

C. przestrzen ladunkowa kontenera typu 1BB jest mniejsza niz kontenera typu 1B,

D. powierzchnia tadunkowa kontenera typu 1BB jest wigksza od powierzchni kontenera typu 1B.

Zadanie 15.

Ktory kontener ma wtasciwosci izotermiczne?

A. Reefer

B. Flat rack
C. Platform
D. Open top

Zadanie 16,

Ile opakowan kartonowych, kazde o wymiarach 20 x 20 x 40 cm (db. x szer. x wys.), maksymalnie zmiesci
si¢ na palecie o wymiarach 1.2 x 0.8 x 0,144 m (dt. x szer. x wys.), jezeli tak powstata paletowa jednostka
tadunkowa bedzie magazynowana na regale o wysokosci 1,7 m? Nalezy przyja¢, ze kartony mozna pigtrzyc
1 wysokos$¢é warstwy jest rowna wysokosci kartonu.

A. 24 opakowania.
B. 72 opakowania.
C. 80 opakowan.
D. 96 opakowan.
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Zadanie 17,

Okreslenie PAYLOAD bedace elementem oznakowania eksploatacyjnego kontenera informuje o

A. masie wlasnej kontenera.

B. objetosci ladunkowej kontenera.

C. dopuszczalnej masie catkowitej kontenera.
D. dopuszczalnej masie tadunku uzytecznego.

Zadanie 18,

W terminalu nalezy zaplanowac przestrzen magazynowa do sktadowania 240 puszek z klejem. Puszki, kazda
o srednicy 0,5 m, beda formowane w dwoch warstwach na paletach o wymiarach 1,2 x 1,0 x 0,144 m
(dt. x szer. x wys.). Oblicz powierzchni¢ niezbedng do sktadowania tych paletowych jednostek tadunkowych
bez mozliwosci ich pigtrzenia i bez uwzgledniania luzéw manipulacyjnych.

A 18m?
B. 36m’
C. 72m’
D. 144 m?
Zadanie 19.
Przedstawiony na rysunku znak manipulacyjny umieszczony na opakowaniu tadunku oznacza
A. tuchwytac.
B. srodek cigzkosci. A
C. opakowanie hermetyczne. = H )
D. podnosié¢ bezposrednio za tadunek. l '
Zadanie 20.

Stopien wykorzystania powierzchni skltadowej terminala kontenerowego przystosowanego do sktadowania
20 000 TEU, w ktorym przecigtnie byto sktadowanych 5 000 kontenerow 20’ i 5 000 konteneréw 40°, wynosi

A, 10%
B. 50%
C. 55%
D. 75%
Zadanie 21,

Podzielenie dostawy tadunku na kilka mniejszych partii to

A. paletyzacja.

B. konsolidacja.

C. dekonsolidacja.

D. konfekcjonowanie.
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Zadanie 22.

Jak oznaczany jest system stosowany do planowania rozmieszczenia w magazynie produktow danego
asortymentu metoda stalych miejsc sktadowania?

A. RS (Random Storage)

B. DS (Dedicated Storage)

C. CS (Class-based Storage)

D. COLS (Closest Open Location Storage)

Zadanie 23.

Czynnosci polegajace na rozmieszczaniu 1 mocowaniu tadunkow drobnicowych w zamknigtych
pomieszczeniach fadunkowych oraz na wypetianiu wszystkich wolnych przestrzeni miedzytadunkowych to

A. paletyzacja.
B. sortowanie.
C. stropowanie.
D. sztauowanie.

Zadanie 24.

Ktora tablica graficzng ADR nalezy oznakowac pojazd przewozacy kwas siarkowy o wlasciwosciach
zracych?

Zadanie 25.

Do ktorej godziny maksymalnie bedzie trwal rozpoczynajacy si¢ o godzinie 8:00 wytadunek 100 kontenerow
40°, jezeli na nabrzezu pracuja jednoczesnie 4 suwnice, a wyladunek jednego kontenera trwa 2 minuty?

A. Do 8:25
B. Do 8:50
C. Do 9:40
D. Do 11:30
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Zadanie 26.

Do zatadunku dwoch kontenerow uzyto jednoczesnie dwoch wozkow widtowych., W kazdym kontenerze
nalezy umiesci¢ 30 paletowych jednostek tadunkowych (pjt). Jak dtugo bedzie trwal zatadunek, jezeli sredni
czas zatadunku jednej pjt wynosi 30 sekund?

A. 10 minut.
B. 15 minut,
C. 20 minut.
D. 30 minut,

Zadanie 27,

Do terminalu wptyneto zlecenie uformowania tadunku sktadajacego si¢ z 3 840 butelek pakowanych
w zgrzewki po 12 sztuk. Zgrzewki o wymiarach podstawy 600 x 200 mm (di. x szer.) beda uktadane
na paletach o wymiarach 1,2 x 0,8 x 0,144 m (d}. x szer. x wys.) w 4 warstwach. Ile paletowych jednostek
tadunkowych zostanie sformowanych przy maksymalnym i rownomiernym rozmieszczeniu zgrzewek na
kazdej z nich?

A. 10 pjt.
B. 32pjt
C. 80pjl
D. 320 pjt.
Zadanie 28.

Ktory z rysunkow przedstawia kod alfanumeryczny QR Code?

J

|
|
|

!y

It
iy

il

A. B. C. D.

Zadanie 29.

Ktory kontener nalezy dobraé do umieszezenia w nim tadunku o objetosci 35 m” i masie brutto 27 ton, aby
jego wspotczynnik wykorzystania tadownosci byt najwyzszy?

Kontener 40 ft DV Kontener 45 ft Kontener 20 ft Open Top Kg ntener 20 ft Hi Cube
pen Top Containers
Max CMB/m® — 67.7 Max CMB/m? — 88.7 Max CMB/m? —32.5 Max CMB/m? — 36.8

Max payload /kg — 28 520 | Max payload /kg — 29 050 | Max payload /kg — 27 250 | Max payload /kg —27 970

A. B. C. D.
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Zadanie 30.

Do naczepy zatadowano 30 paletowych jednostek fadunkowych o masie 600 kg i objetosci 2,4 m® kazda.
Ladowno$¢ naczepy wynosi 24 t, a pojemno$é 90 m’. Ile wynosi wspotezynnik wykorzystania ladownosci

naczepy?
A, 0,224
B. 0,75
C. 0,80
D. 090
Zadanie 31.

Na terminalu przetadunkowym podczas trzech zmian roboczych zaladowano na samochody 10 200
paletowych jednostek tadunkowych (pjt). Oblicz ile pojazdow zostalo obstuzonych podczas jednej zmiany,
jesli na kazdy z nich zaladowano 34 pil, a tempo pracy przy zatladunku w czasie calej doby bylo
rownomierne?

A. 100 pojazdow.
B. 300 pojazdow.
C. 400 pojazdow.
D. 500 pojazdow.

Zadanie 32.

Sredni czas jednego cyklu pracy suwnicy wynosi 5 minut. Do zatadunku przygotowano 30 kontenerow 40°.
O ktorej godzinie najpozniej nalezy rozpoczac¢ zaladunek platform wagonowych, by zaplanowany wyjazd
pociagu z fadunkiem nastapil godzine po zakonczeniu zatadunku, tj. o godzinie 16:00?

A, 12:00
B. 12:30
C. 13:00
D. 13:30
Zadanie 33.

Ktory dokument stwierdza przybycie statku trampowego do portu zatadunku lub wyltadunku oraz jego
gotowos¢ do wykonania czynnosci przetadunkowych?

A. Kwit stemika.
B. Nota gotowosci.

C. Umowa czarterowa.
D. Manifest tadunkowy.

Zadanie 34,

Ktora umowa zawiera przepisy dotyczace lotniczego transportu towar6w niebezpiecznych?

A. RID

B. ADR

C. IATA-DGR
D. IMDG-Code
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Zadanie 35.

Minimalna szerokos¢ drogi w cm

Przeznaczenie drogi dla bezsilnikowych dla silnikowych
srodkow tramnsportowych | Srodkow transportowych

tylko dla srodkow _ _
Ruch transportowych b=a F6tcm b= +60.co
jednokierunkowy QIa srod];ow transportowych b=a<+90 cm b=a+ 100 cm

i ruchu pieszego

tylko dla srodkow _ A
Ruch iransportowych b=2a+90cm b=2a+90cm
dwukierunkowy d_la sroquw transportowych b—2a+ 180 cm b— 2a <200 cm

1 ruchu pieszego

gdzie: a - szerokos¢ $rodka transportowego z tadunkiem [cm]
b - szerokod¢ drogi transportowej [em]

W magazynie sg stosowane paletowe wozki elektryczne o szerokosci 2,2 m. Najwigksze obstugiwane fadunki
maja szerokos¢ 2,55 m. Ruch na drogach transportowych jest dwukierunkowy tylko dla srodkow transportu.
Jaka powinna by¢ minimalna szeroko$¢ drogi transportowej w magazynie zgodnie z normami
przedstawionymi w tabeli?

A. 530 cm
B. 600 cm
C. 640 cm
D. 710 cm
Zadanie 36.
Stojaki A-ksztaltne wykorzystuje si¢ do przewozu
A. cegiel.
B. beczek.

C. butli z gazem.
D. stolarki okienne;j.

Zadanie 37.

Warunki chlodniczego skladowania owocow
wg Miedzynarodowego Instytutu Chlodnictwa

Rodzaj owocow Temperatura Wilgotnosc¢ wzgledna Przewidywany okres
[°C] [%] skladowania
Agrest 0 90 2 do 3 tygodni
Arbuzy 2do4 85 do 90 2 do 3 tygodni
Banany 1,5do 16 90 10 do 20 dni
Cytryny zielone 11.do 14,5 85 do 90 3 do 6 tygodni
Cytryny zolte 0do4,5 85 do 90 3 do 6 tygodni
Grapefruity 10do 15,5 85 do 90 6 miesigcy

Maksymalnie do ktorego dnia powinno si¢ przechowywaé agrest w magazynie w warunkach zgodnych
z parametrami okre§lonymi w tabeli, jesli zostal on przyjety do magazynu 5 czerwca?

Do 15 czerwca.
Do 19 czerwca.
Do 26 czerwca.

oawpy

Do 30 czerwca.
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Zadanie 38.

W terminalu, podczas jednego kursu urzadzenia transportu wewnetrznego przetadowanych bedzie
30 przesylek, a catkowity koszt takiego przetadunku wyniesie 800,00 zt, Oblicz koszt przetadunku
240 przesytek.

A, 6 400,00 zt
B. 7 200,00 zt
C. 24 000,00 zt
D. 192 000,00 zt

Zadanie 39.

Koszt skladowania 1 palety w magazynie wynosi 5,00 zl za dzien. Za pierwsze 14 dni po roztadunku
pobierana jest pelna oplata za sktadowanie. Optata za sktadowanie od 15 do 20 dni jest pomniejszona za
kazdy dzien o 10% w stosunku do stawki podstawowej. Oblicz koszt sktadowania 15 palet przez 16 dni.

A. 105,00 zt

B. 1185,00zt

C. 1200,00 zt

D. 1280,00 zi

Zadanie 40.
Cennik oplat netto
Pelne Puste
Kontenery [z1] [zh]
200 40° 20 40°

Sztauerka statkowa” SZt. 210,00 285,00 150,00 | 220,00
Przetadunek burta - plac lub odwrotnie SZL. 120,00 140,00 65,00 110,00
Przetadunek plac - sam/wag lub odwrotnie SZL. 120,00 140,00 65,00 110,00
Oplata bezpieczenstwa (ISPS)* sZt. 10,50 10,50 - -

#1) Obejmuje przemieszczenie z ladowni lub pokiadu do burty statku lub odwrotnie (zaladunek/wyladunek).
*2) Oplata bezpieczenstwa pobierana za zaladunek, wyladunek i przeladunek konteneréw pelnych.

Korzystajac z cennika optat, oblicz laczny koszt netto wyladunku z tadowni statku do burty, a nastgpnie na
plac sktadowy 100 konteneréw 20-stopowych z tadunkiem.

A. 21000,00 zt
B. 33 000,00 zt
C. 34 050,00 zt
D. 46 050,00 zt
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